电话:96706 邮箱:qlwbjzx@163.com QQ群:107866225

垦徒

C02



"今日高新"本期共8版,与正报同步发行,敬请 高新区读者关注。



"今日长清"本期共8版,与正报同步发行,敬请 长清区读者关注。



"今日章丘"本期共8 版,与正报同步发行,敬请 章丘市读者关注。



"**今日济阳**"本期共8版,与正报同步发行,敬请济阳县读者关注。

泉眼

问题商品怎样登堂入室须查清

□甘泉

倘若顾客在小商铺或马 路摊上买到不合格服装自认 济南工商部门约谈销售单位负责人,对不合格商品作出警示、召回、立即停止销售和下架等做法值得肯定。但若到此为止,不对不合格服装是如何堂而皇之流入大商超的,

实施顺藤摸瓜,做足堵漏的功课,恐怕不合格服装还会频频到访和"卷土重来"。

"逆流过年"的春节也温暖

□朱清建

车票难买、路途颠簸、 费时费钱,年轻坐处人抱怨时的 同家。好是错过圆。而有 证年。好处是错过圆。而 证年。好了春节团圆。而 孩子。对了春节团圆。而 孩子。对背后,却是父母对孙子 回家成本的转移,照料孙鲁 说为12日C12版)

春运辛苦千般难,不畏年老勇向前,这一父母"逆流"陪孩子过年的风景,它是东开始兴起。虽然,它是父母不辞年老、不远千里、不惧路途颠簸的艰难之路,但却一样倍感温暖。

一些老人选择陪孩子

春节, 团圆的季节。对于就员人员。 春节, 团圆的季节。对于对是家; 而这些"逆子女而这些"有父母向过的生。 对是家; 则诠释了。春节、春万才有家的概念。作者起了。 过年、团圆, 它们串起了。 永恒的话题, 那就是爱。

有么说么

指示牌让人"转向"

@陶玉山: 匡山附近的 的 北园高架路横穿济齐路"的的 下指示牌。 个写着"济齐路"的醒目指示牌。 个写明明是东西走向,指示牌上却标注着南北方位。指示牌小人和一个域,为市民生活出行提供便利,对外来游人来说就是"灯塔"。指示牌方位,更会产生不好的效果和影响。

原来没有"电眼"盯

聚会叙旧别酗酒



六大 山师校区/山大校区/舜耕校区 88340288 校区 大观校区/槐荫校区/阳光校区 88340288

面对"过度包装"必须较真

□雪樱

市民董女士称,在经四路万 达广场后面有一家造型美发店, 打着《美丽俏佳人》栏目组旗下店 面的名义拉拢消费者,有消费者 要求退卡被店方拒绝。而该栏目 组也向记者发来声明称,与该理发 店没有任何联系。(详见《齐鲁晚报》 12日C10版)

市民董女士正是看着该店为 《美丽俏佳人》节目旗下的店面,为 明星做头发,觉得信得过、技术高才 在此消费。可经过追查她发现该美 发店与节目组没有任何联系,不过 是店面单方打着明星的旗号招揽顾 客,吸引眼球罢了。

从营销学角度看,店家适度的 包装和宣传能够提高知名度和影响 力。但是,无限度包装,这就存在欺 骗消费者的嫌疑。这不但不利于市 场公平竞争,还有损自己的品牌。

近年来,不少商家推崇预付卡消费模式,拉拢消费者办卡时说得天花乱坠,可提供的服务往往是差强人意,鉴于法律诉讼耗费精力,很多消费者只能吃哑巴亏,这又助长了其气焰。面对"过度包装",无论是消费者还是政府部门,都得较真。

用制度安排抚慰失独之殇

□徐剑锋

继去年提高"失独家庭"扶助标准后,今年标准再次提高。今年我省独生子女死亡家庭扶助标准由每月400元提高至500元,城镇和农村独生子女伤残家庭扶助标准由每月270元、150元统一提高到400元。(详见《齐鲁晚报》11日A04版)

见《乔鲁娥》和日AOA版》 天独家庭的不幸,不仅仅是要 所不幸,不仅仅是一个。 是他家庭的不幸,不仅仅是一个。 是他家庭的不幸,不仅仅是一个。 是一个。 是一一。 是一一个。 是一一。 是一一一。 是一一。 一一。

全社会的关爱,让他们更好地融入

到社会大家庭之中。

针对老来无子无女的孤苦心境,必须给予无微不至的心理关怀和抚慰。不妨加强社区平台、志愿者等资源整合,用丰富的文化生活去填补失独者的精神空缺,用拳拳需爱心互助去弥补失独者的精神密缺,让他们在全社会的关爱中找到心灵的慰藉。